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ATA DA 92ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 08/02/2021

Data: 08/02/2021
Horário: 14h00min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, via Google Meet, o
Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, presidente do Conselho de Graduação, deu início a 92ª reunião ordinária,
cumprimentando e agradecendo a presença de todos.

O Prof. Daniel Leiva, fez uma breve apresentação da sua trajetória até chegar nessa
primeira reunião a frente da Pró-Reitoria de Graduação da UFSCar e presidência do Conselho de
Graduação, após sua fala convidou a Prof.ª Dr.ª Luciana Cristina Salvatti Coutinho, Pró-Reitora Adjunta de
Graduação para fazer sua apresentação. Após as apresentações o Prof. Daniel retomou a fala dando
posse aos novos membros, coordenadores de cursos e representantes de centro: Prof.ª Dr.ª Valéria Forni
Martins, Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas; Prof.ª Dr.ª Kayna Agostini, Vice-
Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas; Prof. Dr. Luis Antônio Oliveira Araújo,
Coordenador do Curso de Engenharia Mecânica; Prof. Dr. Vitor Ramos Franco, Vice-Coordenador do
Curso de Engenharia Mecânica; Prof.ª Dr.ª Adriana Paula Ferreira Palhares, Coordenadora do Curso de
Engenharia Química; Prof.ª Dr.ª Fernanda Perpétua Casciastori, Vice-Coordenadora do Curso de
Engenharia Química; Prof.ª Dr.ª Roberta Barros Lovaglio, Coordenadora pró-tempore do Curso de Ciências
Biológicas; Prof.ª Dr.ª Luciana Salazar Salgado, Vice-Coordenadora do Curso de Linguística; Prof.ª Dr.ª
Caroline Carnielli Biazolli, Vice-Coordenadora pró-tempore do Curso de Licenciatura em Letras; Prof.ª Dr.ª
Rachel de Faria Brino, Coordenadora do Curso de Psicologia; Prof. Dr. Leonardo Cardoso Portela Câmara,
Vice-Coordenador do Curso de Psicologia; Prof.ª Dr.ª Keika Inouye, Coordenadora do Curso de
Gerontologia; Prof. Dr. Fernando Augusto Vasilseac, Vice-Coordenador do Curso de Gerontologia; Prof.ª
Dr.ª Lucia Maria Salgado dos Santos Lombardi, Coordenadora pró-tempore do Curso de Licenciatura em
Pedagogia; Prof.ª Dr.ª Rosa Aparecida Pinheiro, Vice-Coordenadora pró-tempore do Curso de Licenciatura
em Pedagogia; Prof.ª Dr.ª Heloisa Sobreiro Selistre Araújo como membro suplente, representante do
CCBS no Conselho de Graduação; Prof.ª Dr.ª Isabela Aparecida de Oliveira Lussi como membro titular,
representante do CCBS no Conselho de Graduação.

Após os informes da presidência e dos membros, as aprovações ad referendum do
conselho de graduação foram apresentadas e após esclarecimentos, foram homologadas por
unanimidade.

Seguindo a ordem do dia, a presidência apresentou aos conselheiros a proposta de
composição da câmara temporária para assessorar a Pró-Reitoria adjunta de graduação na análise dos
recursos de estudantes em segunda instância, os membros puderam apresentar interesse em compor a
câmara e esclarecer a proposta. Sem manifestações divergentes a proposta foi encaminhada para votação
e aprovada por unanimidade.

Em seguida, a solicitação de indicação de membro titular para representar o conselho de
graduação no Conselho Universitário em substituição ao Prof. Dr. Helder Vinicius Avanço Galeti foi



apresentada, solicitando a fala o Prof. Helder, sugeriu aos conselheiros a proposta para que a Prof.ª
Simone Teresinha Protti Zanatta, atual suplente, passasse a condição de representante titular, e indicando
a Prof.ª Dr.ª Flávia Bezerra de Menezes Hirata Vale, como representante suplente. Após a concordância
das conselheiras, as indicações foram encaminhadas para apreciação e aprovadas por unanimidade.

Nos pontos de pauta da sequência, os Editais de Seleção de Candidatos Indígenas para
Ingresso em 2021 e de Seleção para Ingresso nos Cursos de Música em 2021, foram apresentados pelo Sr.
Natan Morador, coordenador da Coordenadoria de Ingresso na Graduação, e após o detalhamento e
contextualização, fez esclarecimentos aos conselheiros. Em votação, os editais foram aprovados por
unanimidade.

Seguindo a pauta, o Projeto Pedagógico reformulado do curso de Pedagogia do campus
Sorocaba, foi apresentado ela Sr.ª Ofir Paschoalick Castilho de Madureira, servidora do Departamento de
Ensino de Graduação - Sorocaba, fez um relato detalhado do projeto e dos pareceres encaminhados.
Após esclarecimentos aos conselheiros, o projeto foi aprovado por unanimidade, com a solicitação de
atendimento das recomendações dos pareceres.

Após um breve intervalo o presidente do conselho retomou a pauta apresentando a
proposta do GT Planejamento para alteração e inclusão de artigo na Resolução CoG nº 224, que
normatiza o fluxo de recursos dos estudantes a inscrição em atividades curriculares. Após um longo
debate, em que os conselheiros puderam se manifestar e esclarecer dúvidas, e os membros do GT
Planejamento puderam detalhar e aprimorar a proposta, o texto foi encaminhado para votação e
aprovado por unanimidade.

Após o esgotamento da pauta, o Prof. Daniel, agradeceu a presença e o apoio de todos, e
encerrou a reunião.
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